

捐赠切糕



8月5日,长沙理工大学“切糕版中国合伙人”阿迪力·买买提吐热带着价值50万的5吨切糕,与长沙市红十字会10万物资、20万现金一起捐赠给云南地震灾区。切糕作为新疆特产,原本就是古代丝绸之路上国内外商队重要的食物补给。对于缺水缺食物的灾区人民来说,易保存、易食用、高营养的切糕可谓是雪中送炭。阿迪力·买买提表示希望这批切糕能够令灾区人民的心得到稍许抚慰。

表彰大会



8月3日,新疆和田地区墨玉县人民广场举行“和田地区严厉打击暴力恐怖活动专项行动表彰大会”,对荣获墨玉县8月1日围捕专项行动先进集体、先进个人、举报重要线索的群众及和田地区、于田县参与围捕行动的先进集体和先进个人共奖励423万元。据悉,新疆决定拿出3亿余元奖励所有参与近期围捕专项行动的群众及相关人员。

防暴演习



8月4日,南京中山陵园管理局联合驻区公安武警等相关部门举行了“防恐”实战演练。

旱情肆虐



持续多日、覆盖12个省区、受灾面积达5800万亩的旱情正迅速蔓延,引发国内外人士的广泛关注。入夏以来,我国河南、河北、山西、陕西、湖北、内蒙古、新疆等12个省区发生严重干旱,160万人出现饮水困难。湖北省伏旱呈现蔓延趋势。内蒙古自治区中西部地区,也遭遇了干旱,给牧民的生产生活造成了影响。河南的一些地方,出现了几十年不遇的旱情,有的地区粮食绝收。

比基尼相亲



8月2日,200多名单身青年来到北京水立方戏水乐园,男士穿泳装,女士比基尼,参加一场特殊的相亲派对。此事也引起了部分网友的质疑,相亲何必要穿这么少。

神处罚!



在夜晚驾驶的司机经常有这样的经历:迎面而来的车打着远光灯,真正“亮瞎眼”!8月4日晚,深圳交警开展体验式执法。交警查到乱用远光灯的,就让他看5分钟!首个被查的司机只体验了几秒钟就受不了了,当即表示:“确实不好受,我知道错了。”

无声广场舞



7月31日,贵阳云岩区,中东社区将从网上够买的无线耳机和无线音频发射装置分发给了社区内30余名喜好跳广场舞的大妈,以避免在跳舞健身的过程中对其他居民形成干扰。图为带上无线耳机跳起无声广场舞的大妈。